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Dátum: 20. 3. 2024 
Strana 1 

2024/03/21/TT  

 

Marec – Mesiac knihy: Vďaka darom od knižnice, cestujúcich aj zamestnancov 

ARRIVA ponúka autobusová stanica v Trnave zaujímavé čítanie 

 

Trnava, 20. marca 2024 – V zdieľanej knižničke na autobusovej stanici v Trnave pribudlo množstvo nových kníh na 

spríjemnenie cestovania. Postarali sa o to nielen cestujúci a zamestnanci spoločnosti ARRIVA, ale aj Knižnica Juraja 

Fándlyho v Trnave, ktorá sa zapojila do projektu dopravnej spoločnosti pod názvom „Daruj knihe druhú šancu“. 

Knižný dar, ktorý venovala do projektu trnavská knižnica, zahŕňa vyradené alebo darované knihy, ktoré takto dostanú 

druhú šancu nájsť si svojho čitateľa. Darovať knihy z vlastnej zbierky môžu aj cestujúci, a to nielen do konca marca, 

ktorý je známy ako Mesiac knihy, ale počas celého roka. Stačí, ak počas otváracích hodín prinesú jednu alebo viac kníh 

do zákazníckeho centra spoločnosti ARRIVA na autobusovej stanici a vložia ich do poličky. Cestujúci si tiež môžu vziať 

z knižnice ktorúkoľvek knihu, ktorá ich zaujme, a začať čítať. 

„Kvalitu regionálnej dopravy rozvíjame dlhodobo a rôznymi spôsobmi. Ide napríklad o zavedenie zónového členenia 

kraja, predplatných cestovných lístkov, alebo obnovu autobusovej flotily. Cestujúcim prinášame aj zaujímavý druh 

spolupráce, tentokrát medzi župnou Knižnicou Juraja Fándlyho v Trnave a naším regionálnym dopravcom. Spoločne 

podporujeme iniciatívy, ktoré vychádzajú v ústrety potrebám našich obyvateľov a vo svojej podstate majú vyšší zmysel,” 

uviedol trnavský župan Jozef Viskupič. 

„Veľmi nás teší, že projekt Daruj knihe druhú šancu oslovil aj Knižnicu Juraja Fándlyho v Trnave. V mene našich 

cestujúcich ďakujeme vedeniu knižnice za podporu v podobe celého balíka zaujímavých kníh a veríme, že táto spolupráca 

bude pokračovať aj do budúcnosti. Dúfame, že sa do nej zapojí čo najviac našich cestujúcich. Pre tých, ktorí do zdieľanej 

knižnice na autobusovej stanici v Trnave prispejú vlastnými knihami, máme preto pripravený malý darček,“ uviedol Juraj 

Kuzma, dopravný riaditeľ spoločnosti ARRIVA Trnava. 

„V rámci projektu Daruj knihe druhú šancu sme do zdieľanej knižnice na autobusovej stanici v Trnave poskytli kolekciu 

kníh, ktoré si cestujúci môžu zobrať so sebou na cestu a spríjemniť si tak cestovanie. Ide o vyradené alebo darované 
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knihy, ktorým v rámci našej snahy byť zodpovedný k životnému prostrediu dávame druhú šancu,“ povedal Pavol 

Tomašovič, riaditeľ Knižnice Juraja Fándlyho v Trnave. 

Projekt zdieľaných knižníc pre cestujúcich nazvaný „Daruj knihe druhú šancu“ odštartovala spoločnosť ARRIVA v marci 

2023, pričom sa inšpirovala iniciatívou Oravskej knižnice Antona Habovštiaka. Zdieľané knižnice s knihami, ktoré 

darovali zamestnanci spoločnosti aj cestujúci, založila v zákazníckych centrách ARRIVA v Nitre, Zlatých Moravciach, 

Nových Zámkoch, Trnave, Sobranciach, Veľkých Kapušanoch, Sečovciach, Ružomberku, Liptovskom Mikuláši, Dolnom 

Kubíne, Námestove a Trstenej. Záujem o knižnice dokazuje aj fakt, že po roku prevádzky bolo potrebné doplniť ich 

ďalšími knihami. 

 

ARRIVA na Slovensku a vo svete  

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej 

republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, prímestskú, 

zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. 

ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných 

spoločností, servisná spoločnosť a centrála.  

ARRIVA je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 35 500 ľudí a zabezpečuje približne 1,5 

miliardy prepravených cestujúcich v 10 európskych krajinách. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, 

systémami zdieľania bicyklov a dopravnými riešeniami na požiadanie. ARRIVA hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, spoľahlivo a 

udržateľne, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. ARRIVA pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, Maďarsku, 

Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve. 
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